

Jueves Santo

No hay Jueves Santo sin sol. Así lo dice el refrán, y así parece confirmarlo la experiencia.

Después de estos días en que hemos sido azotados por un furioso vendaval, cosa inusitada con vientos de Levante, y después de haber sufrido no pequeños daños y quebrantos, el día de ayer se presentó como un oasis en medio del desierto.

La pena no podía ser más agobiadora.

De los campos venían noticias tristes y alarmantes sobre la inminencia de la pérdida de las cosechas, y cuando se abrían los ojos a la esperanza, esa ilusión inesperada, pero seca y asoladora, vino a poner espanto y terror en los ánimos de los más esforzados.

El cuadro que presentaba la huerta, con sus árboles destrozados, con los frutos arrojados al suelo por la fuerza del vendaval, con una gran parte de la hoja de las moreras arrancadas por la violencia del viento, no era para que se despertaran grandes esperanzas, ante un porvenir risueño; pero cuando el vendaval, los cielos arrojaron agua copiosa y abundante, y los pechos oprimidos por la angustia, comenzaron a respirar con más libertad, renaciendo la esperanza en que la que es Dispensadora de gracias, amoroso refugio de todas nuestras angustias y dolores, echará su manto protector sobre su pueblo querido, y una vez más nos llevará a puerto de salvación.

Y así fué en efecto; después de una lluvia benéfica, que alegrará nuestros campos y que producirá las más grandes de las satisfacciones, apareció un día espléndido, un día de sol, como podían soñarlo los poetas y los cantores de la belleza esplendente de nuestro clima.

En los tres jueves, de que se habla el cantar popular, no podía faltar el del Jueves Santo, ese día en que la naturaleza parece vestirse de las mayores galas para recibir y obsequiar el momento cumbre del amor del Dios Hombre.

Un Jueves Santo sin sol, sin luz, sin ese acento cálido de la vida, sin el perfume embriagador de la vega en plena floración, parece que decepciona, que no es el que forjó nuestra imaginación, ni el que alentó en nuestro fervoroso y entusiasta homenaje, cuando en el efusivo de reconocimiento y gratitud nos inclinamos ante la sublime majestad del Dios Sacramento, que recibe complacido la oración nacida del fondo de nuestros pechos y ofrendada con los más puros y fervorosos sentimientos.

NUESTRO EXTRAORDINARIO

El Número Extraordinario que veníamos ofreciendo a nuestros lectores, precisamente en la mañana de hoy, Viernes Santo, dedicado a la Semana Santa, con fotografías de Imágenes de Saltillo, lo hemos sustituido en el presente año, por otro Número, amplio e interesante, que estamos ofreciendo con motivo de las Fiestas de Coronación de Nuestra Amadísima Patrona.

Aparecerá el domingo 24 de actual (día de la Coronación, con eslogido texto y variedad de fotografías hechos a expreso.

Estando ultimándose la confección de este Extraordinario, rogamos a aquellos señores de quienes solicitamos colaboración que nos envíen a la mayor brevedad sus trabajos.



El Excmo. e Ilmo. Señor

DON CARLOS VALCARCEL Y RUIZ DE APODACA, USSEL DE GUIMBARDA Y DE LLANO

General de Brigada de Infantería de Marina, Gentil hombre de Cámara de S. M. el Rey con ejercicio, Caballero Grandes Cruces del Mérito Naval y Gran Cruz pensionada de la Real y Militar Orden de San Herenegildo, Cruz y Placa de las mismas Ordenes, Comendador de la Orden de Carlos III y Concepción de Villaviciosa de Portugal, Medallas de las campañas de Cuba y del Norte, Benemérito de la Patria, Medalla especial de oro de los Sitios de Cadiz y otras y de la Coronación de S. M., exgobernador civil y Jefe provincial de la Unión Patriótica.

HA FALLECIDO EL DIA 14 DEL CORRIENTE

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Los Excmos. Sres. Gobernador Civil de la Provincia y Gobernador militar de la Plaza; sus hijos, don Carlos, don Luis, don Gonzalo y don Ramón; hijos políticos, doña María Manresa, doña María Teresa Barnuevo, doña Carmen de Ochoa, doña Carolina Mayor y don Guillermo García Ruiz; nietos; hermanos, Excmo. Sr. don José y doña Dores, viuda de Aguirre; hermana política, doña Ana Gil de Ossorio; primos, sobrinos y demás parientes,

Ruegan a sus amigos lo encomienden a Dios en sus oraciones y asistan a la conducción del cadáver que se verificará hoy día 15 a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria Santa Teresa número 31 a la parroquia de San Nicolás y desde allí al Cementerio de Nuestro Padre Jesús.

Murcia 15 de Abril de 1927. (6)

No se invita particularmente ni se admiten coronas. - El duelo se despide en el sitio de costumbre.

Murcia y sus procesiones

El manto de la Dolorosa

Ayer en la exposición de los pazos de Saltillo en la Iglesia de Jesús María, justo la tenencia el nuevo manto que para la Dolorosa ha donado la cámara de esta imagen Excelesísima Sra. doña Teresa Malo de Moína de Cierva.

Como detalles interesantes de las prendas que en la procesión de esta mañana lucirá la Dolorosa, consignamos los siguientes:

El autor del dibujo para el bordado del manto es el notable artista sevillano don Eduardo Muñoz, y está hecho en los acreditados talleres de don Eduardo Rodríguez, sobrino de Real, en Sevilla.

De la dirección artística de trabajo junto con el dibujante señor Muñoz se encargó el inteligente y culto mayordomo de la Virgen del Valle don Luis Pizarra.

Nuestro paisano el inspirado músico y murciano de verdad, don Emilio Ramírez ha prestado servicios de valor inapreciables ocupándose constantemente de la marcha de la confección y sosteniendo frecuente comunicación entre los directores de los talleres y el señor Cierva.

Fué puesto el terciopelo en el bastidor en los días de Navidad y quedó facturado para Murcia el 5 del corriente mes, habiéndose tenido que velar y trabajar en días festivos para que la Dolorosa pudiera estrenarlo en este día.

La seda del manto traje y forros procede, como ya dijimos, de la cosecha obtenida en la Casa del Pino; el hilado lo ha hecho la Fábrica Nueva de Sida de I. Payen y Compañía. El torcido, tinte y tejido en Valencia en los editados talleres de don Mariano Garín.

Las telas confeccionadas por este señor son: 13 metros de terciopelo

azul todo de seda pura; 8 metros 80 cm. de raso salmón, dibujo plata fina y seda blanca, y 21'50 metros de batavia y orema.

La plata fina empleada en estas prendas consistió en diez kilos adquiridos de la Sociedad Minera y Metalúrgica de Peñarroya de la fundición de Cartagena, estada en hojuelas por don Emilio Gomez, de Valencia.

El tul y aplicaciones de Inglaterra todo en seda y plata. Los encajes que envuelven la cabeza de la Dolorosa y van colocados en los puños y cuello los han hecho en la notabilísima Escuela de Encajes de esta población que dirige como ya dijimos doña Laura Argelich.

En «El Liberal» de Sevilla que fué donde primeramente leímos la impresión artística producida por la riqueza de este manto, hallamos hoy los versos del inspirado poeta señor Jara Carrillo puestos en las envolturas de los caramelos enviados por el señor Cierva a las lindas señoritas que han bordado el manto.

De las gratas expresiones en ellas producidas por este obsequio tan murciano nos da cuenta el señor Ramírez, quien lamenta muy de veras que no hallamos podido ser testigos presenciales de tan pintorescas escenas.

Falta de espacio nos impiden la publicación de estos inspirados versos, limitándonos a consignar el hecho y a felicitar a su autor, así como a los señores Cierva por este éxito que sin regateo, ayuda la opinión murciana que aprecia el generoso esfuerzo tanto por lo que vale en su aspecto artístico como por la finalidad religiosa que envuelve.

La visita a los Sagrarios

Como día de Jueves Santo, se verificó la tradicional y piadosa visita a los Sagrarios.

Desde primera hora de la tarde los templos estaban concurridísimos de fieles, que acudían con honda devoción a efectuar la visita a los altares de Cristo yacente.

Las autoridades, eclesiásticas, civiles y militares, visitaron los templos acudiendo bien temprano y después de las tres salió la tropa que guarda esta plaza acompañada de sus jefes y vistiendo uniforme de media gala.

Las asociaciones religiosas y las entidades particulares y algunas oficiales visitaron los Sagrarios en Corporación.

La animación en todas las calles de la ciudad y especialmente en las céntricas de Platería y Trapera, fué grande, hasta bien entrada la noche.

También hubo mucha animación en la Iglesia de Jesús a donde como todos los años acudió mucho público para admirar las efigies del Inmortal Saltillo que han de figurar en la solemne procesión de esta mañana. La nota femenina típica del día de Jueves Santo, se dió ayer en Murcia de manera espléndida, viéndose por nuestras calles a buen número de hermosas mujeres ataviadas con la clásica manilla española y el clavellón bermejo y oloroso.

El cambio de hora en la Vela y Alumbrado

Con motivo del cambio de hora el Excmo. e Ilmo. señor Obispo como Hermano Mayor de la Congregación de la Vela y Alumbrado, se ha servido disponer que desde el próximo domingo 17 en que ya rige el nuevo horario, hasta el día 2 de Octubre en que se restablecerá al actual, se extienda a 3 D. M., en las iglesias donde de este la Vela, a las ocho y media y que la celebración de las misas se sujeta a la hora oficial.

La reserva será a las seis y media en los días que quedan de este mes de Abril y en el de Agosto; a las siete en los meses de Mayo, Junio y Julio y a las seis en el mes de Septiembre.

ADVERTENCIA

Como en años anteriores, y con motivo de la solemnidad del día de hoy, mañana sábado, no se publicará este periódico.

Desde el balcón a la calle

Una joven herida

Ayer tarde ocurrió una sensible desgracia en la calle de Simón García. En la casa número 56 y uno de los balcones del piso primero, habitado por su familia se hallaba la distinguida señora Paquita Bañón, teniendo la desgracia de que el pavimento de losa del balcón se desprendiera cayendo a la calle la dicha joven, que seguidamente fué auxiliada por personas de su familia avisándose a varios médicos los cuales practicaron una detenida curación a la lesionada. Padece contusión visceral y magullamiento general, calificándose su estado de pronóstico reservado. Quedó en su propio domicilio, siendo asistida con todo género de solicitudes por facultativos y familiares. Lamentamos la desgracia y deseamos a dicha señorita una pronta mejoría.

Real Sociedad de Tiro de Pichón

El domingo 17 y 24 del corriente a la salida de los toros, habrá matineo en el pabellón que esta Sociedad posee en el Parque de Ruiz Hidalgo con orquesta y servicio de restaurant.

Murcia 14 de Abril de 1927.—El secretario.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta de Cirujía: de 12 a 2

La Corona de la Virgen y la del Niño

En uno de los escaparates de la Joyería del señor Gascón, siguen expuestas al público las hermosas Coronas de Nuestra Patrona y la del Niño.

Durante todo el día y parte de la noche en cuyas horas se exhiben al pueblo de Murcia esas joyas valiosísimas un extraordinario gentío se agrupa frente a los escaparates del señor Gascón admirando con entusiasmo a ambas coronas y teniendo calurosos elogios para el arte que ha confeccionado esas joyas que han de ceñir las sienes de Nuestra Virgen y el Niño.

Llega a tal punto la ansiedad de las gentes por contemplar las Coronas que los guardias que al pie de los escaparates cuidan de esas alhajas valiosas, han de adoptar medidas oportunas para evitar aglomeraciones y avalanchas de la multitud que pugna por acercarse más y más al escaparate, llegando momentos en que se interrumpe la circulación.

El pueblo todo de Murcia ha sancionado justamente la espléndida de esas obras de arte religioso, piadosa y popular obra de del alma murciana.

Platino, oro y piedras de las Coronas

En la construcción de la corona de la Virgen se han empleado 590 gramos de platino y 4260 de oro. El número de piedras que la forma es 5980, cuyo detalle es el siguiente:

173 brillantes de la suscripción, más 1575 aumentados	1.748
Rosas 3.466 aumentadas	3.408
Diamantes 386 de la suscripción	386
Rubies 32 de la suscripción y 136 aumentados	168
Esmeraldas 3 de la suscripción y 5 aumentadas	8
Záfiro 6 de la suscripción y 42 aumentados	48
Granates 28 de la suscripción	28
Topacios 4 de la suscripción	4
Un pectoral con 35 esmeraldas y 86 brillantes	121
Una estroba con 37 brillantes y 18 rosas,	55
8 perlas centros de conchas	8
Total	5980

A demás se han incluido en la corona 4 bolas de coral, 1 rubí reconstruido, un pequeño esmalte, varias perlas guirnaldas y varias perillas de coral.

En la corona del Niño se han invertido 120 gramos de platino y 375 de oro. El número de piedras es el de 1729 cuyo detalle es el siguiente:

Brillantes 16 de la suscripción y 379 aumentados	395
Rosas 82 de la suscripción y 1192 aumentados	1274
Diamantes 16 de la suscripción	16
Rubies 8 aumentados	8
Esmeraldas 4 de la suscripción	4
Granates 14 de la suscripción y 2 aumentados	16
Topacios 4 de la suscripción	4
Perlas 8 centros de concha de la suscripción	8
Total	1.729

Se han incluido además varias perlas en guirnalda.

A las anteriores piedras hay que añadir las que forman los dos escudos que son:

Escudo grande: 184 brillantes, 42 rosas, 73 rubies y 8 esmeraldas. Escudo pequeño: 27 brillantes y 4 rosas.

Plantas, Flores y Macetas

Bazar Fin de Siglo
PLATERIA, 43.

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados.

Grandes existencias para caballero, señora y niños.

BAZAR MURCIANO

NATEL Alimento para niños

ADOPTADO

en la Inclusa y Asilo de Sta. Cristina, de Madrid, Inclusa de Barcelona, etc., etc.

POR SUS EXCELENTES RESULTADOS
Laboratorio Llopis, Rosales, 8 y 12, Madrid.

ACEITE VEGETAL MEXICANO

Vuelven a su color natural los cables que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado

Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Amasén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Esféricas, Arzillos Material eléctrico etc., etc.

Sociedad, 18, Murcia.— Teléfono número 163
Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, moledorinas de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgica

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
Depósito y reparaciones de motores eléctricos, de 1 a 150 Caballos

EN TODAS PARTES HALLARA VD. LA

PIPERAZINA MIDY

CONTRA EL

ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada



TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE AUTOMOVILES de lujo y Omnibus.

PARA VIAJERO.

Proxia Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Balasas. 1 MURCIA

Máquinas para afeitar

La marca "Valet", es la mas aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 5, 15 y 35 pesetas.

Bazar Murciano

Fumadores

Las Pipas para tabaco picado, higiénicas y de fama mundial son:

- La «Yodo»
- La «Vico's»
- La «Underwar»

En el Bazar Murciano»

Quitamanchas

Producto líquido inofensivo de plantas sin olor para quitar toda clase de manchas de la ropa sin perjudicarla.

No tiene rival para las manchas de grasa, pintura y tinta.

Venta exclusiva del líquido Torres Bazar Murciano y Bazar Fin de Siglo

Precio del frasco 1^o peseta.

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia	Salida de la Estación de Murcia
Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,20	Correo-expreso a Valencia-Alicante y Madrid-Barcelona, 19,35
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Correo expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcázar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcázar, 12,30	Mixto a Cartagena (en suiza en Alquerías a las 15 horas por Alicante, 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torreveja, 10,40

Correo de Alicante-Torreveja, 19,5

Correo a Alicante-Torreveja, 10,15

Mixto a Alicante-Torreveja, 18,4

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases.

Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos, etc.

Paralización de trabajo a causa de incendio

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscriptor Ptas. 5.000.000— Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

[Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000]

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventuales
1875	808,711'79	813,208'04	98,055'16	278,193'48
1885	584,161'72	175,617'29	194,720'57	370,749'28
1895	991,490'05	401,048'87	880,476'68	693,525'22
1905	1,910,777'15	681,996'69	630,925'71	950,162'47
1915	7,881,990'01	2,413,196'90	1,948,986'67	1,723,200'42
1925	17,777,466'69	8,286,622'40	5,484,480'42	2,800,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926

Delegado en Murcia: Agustín Torreveja, Sr. Torero.

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA CAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena.

Calle Mayor, número 33.

MAZARRON

En la reorganización de la Cámara oficial agrícola de Mazarrón ha quedado la Directiva y Junta Rural constituida en la forma siguiente:

Junta Directiva
Presidente, ilustrísimo señor don Felia Rubio Macía,
Vicepresidente, don José Méndez Soto,
Tesorero, don Fernando Oliva Zamora.

Contador, don Jesús Salá Caparrós
Secretario, don Virgilio Esparza Campillo.

Vocales, don Andrés Campillo Pérez, don José Claret Gómez, don Enrique Menarguez Meca, don Ginés Morales González, don Andrés Méndez Jorquera y don Juan José Oliva Zamora.

Delegación del Distrito de Puerto. Presidente don José Ortiz Abad,
Vocales, don Juan Vivanco García, don Francisco Pérez Paredes don Segundo Muñoz Muñoz, don Pedro Zamora Rodríguez, don Juan Moreno García y don Hilario Vcosta Yúfera.

Junta del Bainuevo — Presidente: don Ginés García Hernández.

Vocales don Antonio García Hernández y don Antonio García Hernández.

Junta de Ire — Presidentes don Sebastián Urrea Noguera

Vocales — Don Fernando García Noguera y don José Morales García

Junta del Garrobo — Presidente don Simón Blaya Vivanco

Vocales — Don Salvador Aznar Navarro y don Gabriel Aznar Blaya

Junta de Higuera Grande — Presidente don Diego Paredes Muñoz

Vocales — Don Diego Paredes Fernández don Antonio Lorente Zamora

Junta de Gañaleja. — Presidente don Miguel Jorquera Vivanco

Vocales — Don Lázaro Méndez y don Pedro Muñoz Méndez

Junta de las moreras — Presidente don Antonio Navarro Zamora

Vocales — Don Juan Acosta Méndez y don Ginés Lorente Lorente

Junta de Leiva — Presidente, don José Morales Castañate

Vocales — Don Andrés Hernández Vivanco y don José Hernández Hernández

Junta del Romero — Presidente don Benito Legaz Martínez.

Vocales: Don José Torres García y don Diego García Legar.

Junta de Majada — Presidente: don Antonio Zamora Lorente.

Vocales: Don Pedro Campillo Velaz y don Tomás Jorquera Zabala.

Junta de la Fuente de Meca — Presidente: don Salvador Campillo Velaz.

Vocales: Don Fernando Campillo Martínez y don Pedro Campillo Martínez.

Junta del Saladillo — Presidente: don Miguel Navarro Gallego.

Vocales: Don Antonio Martínez Paredes, don Antonio Pederro Vera y don Antonio Vera Moreno.

Junta de la Sierra. — Presidente: don Ginés Vivanco Navarro

Semana Santa, Fiestas de Abril y Coronación de la Virgen de la Fuensanta

Extraordinarias novedades de D. Juan Bautista Alonso

Son tantas y tan variadas las clases de Bombones y Caramelos que esta casa ofrece a su numerosísima clientela y al público en general, que en la imposibilidad de poderlas enumerar, nos limitamos a decir que desde el Domingo de Ramos hasta la Coronación de la Virgen de la Fuensanta, este establecimiento tan conocido de todos los murcianos y de los forasteros, expone en sus lujosos escaparates Bombones de todas procedencias, los mejores de las principales casas de Turín Millán y Nápoles, los exquisitos Vieneses, cuyas cremas son famosas no solo en Austria, sino en toda Europa, más los de las casas Blasí, René y Oliveres, de Barcelona.

CARAMELOS

En esta sección figuran los famosos Caramelos Italianos del Santo Cristo de Limpías, Pio X, Benedicto XV y Pio XI, rellenos de ricas cremas y frutas, que con los también rellenos de René y Olivi de Veray, forman el admirable conjunto que esta casa titula surtido Ideal.

Selectos Caramelos de Saltillo y los llamados Murcianos de Semana Santa con las esfigies del célebre escultor, más los conocidos Caramelos del Congreso, Crocantes, Rus s Bloques, Argentinos, Fenicios y el rico Caramelo de Hellin.

La gran novedad de este año

CARAMELOS DE LA VIRGEN DE LA FUENSANTA, fotografiados con la imagen de la misma y aromatizados con finas esencias de una importante casa alemana.

Para estos caramelos, como para todos los demás artículos de la casa, se han recibido preciosas cajas con fotografías de la Virgen de la Fuensanta. No obstante resultar costosas estas innovaciones, registrarán en todo los mismos precios de años anteriores.

Las PASTILLAS DE CAFE CON LECHE ALONSO, no solamente tienen fama en toda la región murciana, sino que se están expendiendo en las principales poblaciones de España.

También están expuestos al público, los preciosos y originales Nazarenos de las Cofradías de Sevilla.

Vocales: Don Andrés Vivanco Navarro y don Andrés Agüera Martínez.

Junta de La Atalaya — Presidente: don Alfonso Morales y Morales.

Vocales: Don Ginés Méndez Lopez y don Juan Zamora Morales.

Junta de Los Rincones. — Presidente: don José Suez Paredes.

Vocales: Don Alfonso García Agüera y don Fernando Muñoz Moreno.

CORRESPONSAL

Consejo Provincial de Economía

El día 22 y en el Salón de actos de la Excm. Diputación Provincial, celebró sesión la Comisión Permanente del Consejo Provincial de Economía Nacional, organismo recientemente creado por R. D. Ley de 16 de febrero última.

Despachados los asuntos de trámite, se pusieron a discusión otros importantes que afectan a diversos intereses de la producción de la provincia.

Entre ellos, uno de los más importantes fué el de la colocación en el Mercado de la próxima cosecha de frutos, especialmente albaricoques y ciruelas. Este mercado una vez abierto el nacional es exclusivamente extranjero de Francia e Inglaterra principalmente y que consume pulpas en conserva y grandes cantidades de frutos secos; pero como la demanda de aquella ha disminuido al punto de haber existencias del año anterior, queda reducido el mercado en este año al de frutos secos.

Fué designada una comisión integrada por el Vicepresidente don Gregorio Montesinos; vocales, don Manuel Clavijo, don Nicolás Gómez Tornero y don José Alemán y Secretario Ingeniero don Gonzalo del Río,

para que urgentemente redacten el estudio detallado que ha de elevarse a la Superioridad para con seguir el establecimiento de trenes rápidos internacionales que lleven a los centros de consumo en un plazo máximo de tres días, los frutos recolectados. De este modo podrá recolectarse a fruta en plena madurez y consumirse sin avería lo que no sucedería si se siguiera empleando los actuales medios de transporte quedando sin colocación una riqueza que sube a varios millones de pesetas por tratarse de unos cuantos millares de toneladas de fruta.

Academia de Comercio

dirigida por Don Federico Diez Puche Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés. Jabonerías, 14.

Cuentos españoles

El Santo Entierro

— ¡Ay; caya, por Dios, hijo! Si esos yantos ni esos suspiros te lo van a traer a casa... ¡Gü no estará anora er sartamontes ese... ¡Méjico en argu na tasca y balanceándose entre canchales y cantares, como si fiera un canario... ¡Mar toro le corretearía...!

Y la sañá Mónica, moviéndose servilmente de un sitio a otro, no sabía ya a qué medios de persuasión recurrir para convencer a su hija Soledad de que llorando no conseguiría nada. No por estar todo el santo día hecha una Magdalena iba el suver gúnza de su novio a dejar sus parrrandas y volver como un corderito

BANCO CENTRAL

Alcalá, 31.—MADRID
SUCURSA EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19
Y GONZALEZ ADALID, 4 y 6:
(Edificios de su propiedad).

Capital autorizado. Ptas. 200.000.000.
Capital desembolsado. 60.000.000.
Reservas. 11.959.993'75.

Intereses que se abonarán en cuentas corrientes de pesetas

A la vista. 2 1/2 por ciento anual.
Con ocho días de preaviso. 3
A tres meses. 3 1/2
A seis meses. 4
A doce meses o más. 4 1/2

Realiza toda clase de operaciones de Banca

CAJA DE AHORROS: Interés 4, 6° anual

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES

VERMOUT TORINO «GARCIA»

Y E C L A

Corbatas, Cuellos y Puños

Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido

— Abaniquería de Rayneli Platería 22. —

(PRECIO FIJO) (Modelos exclusivos)

a la vereda que ella le señalaba. ¡Esta lucida el así lo creí!

—Oye. ¿Y por qué no vamos a buscarlo? se atrevió a indicar la señá Mónica. —Ta vez di'amos con él en algún cuchitril de esos...

—¡A buscarlo! ¡A buscarlo! ¿Pa qué, madre, si su corazón es er que se aleja y nunca más podrá encontrarlo? Solo recibiría de él insultos y amenazas. ¡Un hijo pa él es bien poca cosa! Nasí er desgraciao der queré que sentíamos rebuyir en nuestra sangre, y ahora que s'ha secado er corazón de ese padre, este pobre hijo mío no tiene más planté que que er de su madre. ¡Ar pobre reflejo se le traspu so er so...! ¡Ya no le queda más que la tierra, que dergarró sus entrañas para darle vida...!

—Y an' güñe ¡qué jintojo! Harlo m'ha costao respirarme a e e respiro tuyo. ¿Quién podía presumirlo? Pero una vé que ya está en er mundo y que no se le pué pasage pa donde mismo vino... Pos ¡qué diantrel, a to carle parmitas y a cantarle la nana... Aquí me tiones a mí, que he sentao plasa de cupletera por er garrapatas ese... To er santo día me lo paso cantándole, y lo peor es que er ¡pobre niño se quiere poner a tono, y me lanza unos berrios pa formá er duo, que ¡pa qué!, no sirven más que pa espantá ar gato y hacerle dar mas vueltas que la manivela de un molinijo.

—Usé siempre de buen humor, madre.

—¿Pos qué quieres hija mía, que me meta yo cultivá un siperé? Vamos, tontel Arsa esa carita de asuse... Ponte la Mantia negra y vente conmigo a la reja... Pronto pesará por aquí la procesión der Santo Entierro... y tu verás como ese Cristo tiene compasión de tí.

Y mientras su hija Soledad, aqueblla hambrienta de amor y cariño, se levantaba y se acercaba un poco, la sañá Mónica, trañla reja, miró hacia la calle... ¡Cuanta gente, Dios santol! De todas partes salían grupos abigarrados, enjambres de muchachos y muchachas, que corrían bulliciosamente, envueltos en risas tan retoceros como ellos... ¡Eran las alegres avanzadas de la dich...! ¡Los bulliciosos súbditos de la Juventud divina, única diosa que, irreverente, siempre sabe enviar el dulce séquito de sus golondrinas algarezas para quitarle espina a la sombra austera de los momentos tristes.

La noche ya está muy cerca y el manto no lo he vendido ¿No hay quien me dé una limosna para enterar a mi hijo?

Por delante de la reja, escoltado de nazarenos y romano desfiló el fofastro de Cristo. La misma rosa de Getsemani ajada por la impiedad humana... Y detrás del divino Cordero apareció la virgen de los Dolores.

Soledad, junto a su madre viendol desfilá de aquellas imágenes que eran las duces estrofas cruentas de un poema de dolor y martirio, sintióse verdaderamente onmovida, avergonzadá, Ella no sabía ser madre más que muy tíbiamente

Entre el rictus de dolor esterotipado en los labios de la Virgen pareció aletear fugazmente una plácida sonrisa.

Julio Saavedra Trujillo.

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.

Modelos variados en el BAZAR MURCIANO

BOLETIN RELIGIOSO

Abril - 1927

Este mes consta de 30 días. Consagrado a los dolores y soledad de María.

Toque de Alba, a las cuatro y media.

Toque de Oraciones, a las siete. Toque de Ánimas a las nueve.

Santoral

DIA 15

Viernes Santo.—Santas Basilia y Anastasia, mrt.

Precios del mercado

DIA 14 DE ABRIL

LONJA

De los 50 kilos

Patatas, 25'00

Tomates, 30'00

Bajocas, 37'50

Chirivias 17'50

Nabicoles 00'00

Cebolla, seca 6'00

Guisantes, 17'50.

Alcachofas, 10'00

Yabas 6'00.

Ajos secos 37'50

Limones, 10'00

Cebollazas tiernas, 1'55.

Cebolla tierna 4'00.

Ajos tiernos, 1'00.

Coliflores 0'00

Lechugas 0'60

Rábanos, 0'60

Acelgas 5'00

PESCADERIA

Precios por kilos

Merluza, 6'00.

Pescadilla, 4'00

Atún, 10'00

Mero 6'00

Reche 6'00

Calzon 6'00

Pejel 4'00

Calamares, 10'00

Jibias 0'00

Dorada, 6'00.

Mújel 4'00

Gallinas 0'00

Salmonetes, 10'00

Sardina, 0'00

Chirrete 0'00

Magre, 0'00

Amejas 2'00

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad

Plaza de la Trinidad, núm 21

Enfermedades del pecho

Dr. José Carrillo Lozano.

Lunes, miércoles y viernes de 4 a 1

Garganta, nariz y oídos

Dr. Angel Martín Fernández.

Luner, miércoles y viernes de 5 a 6

Enfermedades de los niños

Dr. Amalio F. Delgado de la Peña

Martes, jueves y sábados, de 3 a 4

Cirugía General

Dr. Francisco Montijano Buendía.

Martes, jueves y sábados, de 4 a 5.

Enfermera visitadora

Señorita Fuensanta Escalante.

Nota importante.—Este Dispensario es exclusivamente gratuito y para enfermos pobres, suministrándose en él las Medicinas necesarias para los tratamientos tuberculosos.

y tenéis el derecho de vida y muerte sobre mí, pero de ningún modo la tenéis sobre mi esposa! El gitano retrocedió un paso con expresión de estupor maravillosamente fingido.

—¡Vuestro esposo!—repitió.—¿Qué habéis dicho?

—La verdad.

—No es posible. ¡No estais casado! ¡Ese hombre es un extraño para vos!

—¡El cielo ha recibido nuestros juramentos!

¡He jurado ante Dios pertenecerle, y él ha jurado también no ser más que mío!

—Estamos prontos uno y otro a confirmar ante un sacerdote esos juramentos sagrados—dijo entonces Tancredo.

Morales sonrió con insolencia, se colocó en frente del joven con la cabeza erguida, la mirada altanera, y dijo:

—¿Ignorais quien soy?—preguntó a Tancredo mirándole de pies a cabeza.

Después añadió enfáticamente sin dar al joven tiempo para responder:

—¿Sabéis que todos me llaman el muy poderoso señor don Guzmán Morales y Tulipano? ¿Sabéis que los Tulipanos datan del año 800 y son más nobles que el rey?

—No lo ignoro—respondió Tancredo.

Morales volvió a dar un paso hacia atrás, manifestando su asombro.

—¡Ah! ¿No lo ignorais—añadió,—y tenéis la audacia de pretender ser esposo de una hermosa mía?

—Sí, señor.

—¿Quien sois, puea? ¿Sois acaso hidalgo?

—Sí, caballero, y de antiguo y noble linaje.

—¿Qual es vuestro país?

—Francia.

—¿Y vuestro nombre?

—Tancredo de Najas.

—¿A qué os dedicais?

—Soy teniente del navio «Le Foudroyant».

Mostró la salud ligeramente

—¿Hum., hum!—murmuró.—Yo quiero mucho a vuestro país; su nobleza es lustre y velle rosa; la profesión de oficial de la marina real es noble más que otra alguna; pero no os enojo; no me convence lo que me habéis dicho. ¿Podéis darme la prueba de que sois lo que me decís?

—No puedo en este momento satisfacer vuestra curiosidad.

—¡Ah!... ¡ah!... ¿Y por qué?

—Soy extranjero, oficialmente, nadie me co-

noce en la Habana, y, por consiguiente, nadie podrá garantizarla mi identidad.

—No deja de ser esto una gran contrariedad. Pero ahora recuerdo: ¿deis que sois teniente del navio «Le Foudroyant»?

—Os lo vuelvo a repetir: lo soy.

—Si es así, debéis tener vuestro real despacho; enseñádmelo y no exigiré otra prueba. Y para evitar derramamiento de sangre y borrar la mancha hecha al honor de los Tulipanos, os rele la esposa de Carmes.

Tancredo hizo un gesto de desesperación.

—Caballero—murmuró,—tengo la seguridad de que dudareis de la verdad.

—¿Por qué?

—Porque ese despacho que me pedís...

—¿Qué?

—No lo tengo.

—¿Como se entiende? ¿No me explicais.

—He perdido la cartera que guardaba ese documento

Las cosas de Palacio

Los efectos de un temporal en Marruecos y provincias españolas

La voz de la Gaceta

Aunque se suspendió el Lavatorio hubo reparto de duros

Por telégrafo de la noche Madrid.—Aunque se suspendió el Lavatorio tuvieron lugar los tradicionales oficios.

En lugar de la comida que se sirvió otros años a los pobres hubo un sorteo entre hombres y mujeres y se las entregaron ropas y 30 duros.

Correspondió el obsequio a 13 hombres y 18 mujeres y la entrega era equivalente al importe de lo que se les sirvió otros años.

La voz de la Gaceta

De mañana estuvo en el Pardo don Alfonso.

Almorzó y regresó en automóvil a la Corte.

Necrológicas

Entierro

En la parroquia de San Lorenzo de esta ciudad se ha verificado ayer tarde el entierro de la virtuosa y distinguida señora doña Josefina de Domedel Galvez, esposa de nuestro querido amigo el procurador de estos Tribunales don Francisco Narbona.

Al fúnebre acto asistió numerosa concurrencia compuesta de elementos de todas las clases sociales, figurando en la presidencia los hijos políticos de la finada y significadas personalidades de esta capital.

Por el domicilio de la finada han desfilado muchísimas personas a inscribir sus nombres en las listas de pésame, testimoniando el señor Narbona y demás familia el sentimiento que la desgracia les ha producido.

El duelo se despidió en el lugar de costumbre, desfilando ante la representación de la familia y reiterándose la expresión de su pesar los numerosos elementos que rindieron a la finada el homenaje postumo de amistad.

Nuevamente enviamos al Director Espiritual Rvdo. P. Mardones; sentido esposo don Francisco Narbona; hijas doña María y doña Patrocinio hijos políticos don Rafael Casillo, don Simón Martín, don Francisco Oliver y don Francisco Riera, nietos y demás familia el testimonio de nuestro pesar por este rudo y amargo trance a que la Fatalidad les sometió.

Dios haya acogido en su Santo Sepulcro el alma de la finada.

Defunción

En esta ciudad ha dejado de existir el general de Infantería de Marina don Carlos Valcárcel Ruiz de Apodaca Usel de Guimberda y de Llano.

La noticia del fallecimiento de este hombre caritativo y amable ha producido verdadero sentimiento en cuantas personas tuvieron la satisfacción de tratarle.

Tenia el finado una brillante vida militar, era gentil hombre de S. M. y estaba condecorado con varias cruces y placas que él supo ganarse con su gestión durante largos años de carrera.

En la actualidad era Presidente del Comité Provincial Unión Patriótica, y antes había ocupado cargos tan importantes como el de gobernador civil.

Descansen en paz el alma del veterano y bondadoso general Valcárcel y reciban sus atributos hijos, don Carlos, don Luis, don Gonzalo y don Ramón; hijos políticos doña Marina Manresa, doña María Teresa Barnuevo, doña Carmen de Ochoa, doña Carolina Mayor y don Guillermo García Ruiz; nietos; hermanos y demás familia la expresión de nuestro sentimiento por tan dolorosa como irreparable pérdida.

El Doctor Alemán, Oculista,

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C, (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.)

La angustiosa incomunicación en que han quedado los ocupantes de las posiciones ha obligado a preparar una compañía expedicionaria de cada Regimiento de Infantería peninsular, y a que salga para Africa el general Primo de Rivera

Barcazas que se pierden entre las aguas-Buque abandonado-Tripulantes que se ahogan-Días de terror-Luto en los hogares

POR TELEGRAMA

Madrid.—A los periodistas que han obtenido información en la Presidencia se les facilitó copia de una nota oficiosa interesante que dice así:

«El jefe del Gobierno, autorizado por el Rey y de acuerdo con el Consejo de ministros, saldrá mañana para Marruecos, proponiéndose visitar Monte Sanjurjo, Kala Quemado y Melilla y acaso Ceuta y Tetuán, para apreciar personalmente los daños de la catástrofe y visitar aquellas zonas, que pasan por uno de los momentos más difíciles; pues a consecuencia del temporal reina una angustiosa incomunicación de las columnas algunas de las cuales no pueden utilizar el telégrafo, ni el teléfono, ni aun el lígrafo»

En previsión de que el foco latente de la rebelión se aproveche de las circunstancias, se ha ordenado hoy mismo que estén preparadas para marchar a Marruecos una compañía expedicionaria por cada uno de los Regimientos de Infantería de la Península y una sección de transporte por cada una de las regiones.

Una segunda Nota

Alrededor de las cinco de la tarde se les dió a copiar otra nota que decía así:

«El jefe del Gobierno, general Primo de Rivera, acaba de conferenciar por teléfono con el general Sanjurjo, que se halla en Kala Quemado.»

Estas últimas impresiones son más favorables que las de la primera nota. Los aeroplanos han podido volar hoy. Las columnas se hallan en condiciones de seguridad, manteniendo sus emplazamientos normales.

Sanjurjo no cree necesario el envío de tropas de refuerzo, pero el Gobierno, no obstante, cree que deben ser enviados como medidas de precaución y los enviará.

Noticias tranquilizadoras

Las últimas noticias recibidas son más tranquilizadoras, pero apesar de ello Primo de Rivera insiste en su viaje a Marruecos con objeto de pasar unos días al lado del Ejército.

Primo de Rivera reunió a los ministros a las siete de la tarde y les comunicó tan breves noticias.

También se dieron a conocer al Rey.

Los estragos del temporal en Melilla

Melilla.—La ciudad está costernada por las pérdidas ocasionadas por el último y furioso temporal.

Aunque decreció la marejada la situación de algunos barcos sigue siendo angustiosa.

El vapor inglés Collindale sigue embarrancado y teniendo a bordo a 27 tripulantes y el práctico del puerto Pedro Boyoa.

Un hidroavión voló sobre el buque y trató de arrojarle unos salvavidas atados a una cuerda, pero no vió conseguidos sus propósitos.

Los tripulantes de este avión vieron a los del buque agrupados y en el puente.

Un bote salvavidas que intentó acercarse al vapor e iba dirigido por el práctico Roberto Orell se vió obligado a regresar para no estrellarse contra el casco del buque, y la lucha galega con las olas por

los tripulantes del bote fué seguida con cierta angustia y emoción por miles de personas que se apostaron en el muelle.

Un remolcador de Gibraltar trató de acercarse inútilmente al vapor griego Nicolao que se dirigía con cargamento de trigo a Orán y por insubordinación de la tripulación intentó llegar a Melilla embarrancando.

El vapor noruego Balto y el buque hospital Castilla han experimentado grandes destrozos por la última marejada.

El capitán de este buque Pedro Regalado sufrió un gran ataque nervioso al abandonarlo.

No se ha podido salvar el material quirúrgico.

El vapor «Begoña» al que se le soltaron las amarras embistió a numerosas embarcaciones pesqueras y las destrozó.

La tripulación del vapor «Gandía» lo abandonó y quedó a merced del oleaje.

El «España número 5» está en peligro y una de las barcas penetró en la ciudad empujada por las olas y llegó hasta la plaza de España estrellándose contra una casa.

Casi todas las viviendas de la barrida del Hipódromo han quedado destruidas.

En el local que ocupa el Club Melilla se refugiaron numerosas familias que han quedado sin albergue.

La Junta municipal acordó auxiliar a cuantos heridos han resultado en los últimos hundimientos.

La ciudad permanece totalmente a oscuras y los comercios incluso las farmacias permanecen cerradas.

Se suspendió totalmente la circulación de vehículos y en las calles es imposible dar un paso, parecen verdaderos ríos.

En la parte alta de la ciudad se han registrado numerosos hundimientos.

Ampliación de detalles

Melilla.—Se tienen nuevos pormenores del aspecto del puerto de Kala Quemado y de los últimos sucesos allí desarrollados.

El aspecto del puerto es lúgubre y desanimado y en cuanto a la suerte que hayan corrido los tripulantes del vapor «Arta» sigue ignorado.

Se calcula que han pasado de 26 los ahogados y de 20 los heridos al ser salvados.

En la capital escaseó el pan y los embarcaderos de Kala Quemado y Cebradilla han quedado inservibles.

En Ceuta el temporal cortó la carretera hundió algunas pequeñas embarcaciones y destruyó infinidad de casas de pescadores, arrebatando a un joven.

En Tetuán, apesar del estado lamentable en que han quedado las posiciones, no se ha oído un tiro.

El mando francés aunqu con dificultades, ordenó abastecer nuestras más cercanas bases.

El teniente coronel Capaz sigue en Beni Said recogiendo armamento.

En otras provincias

Madrid.—Las noticias que se reciben de Málaga Almería y Cartagena son muy tranquilizadoras.

Ha decrecido el temporal y han hecho buenos días.

gastos para ofrecerle este equipo y la afición no debe olvidarlo, correspondiendo con su asistencia a este gesto.

Algo necesario

Se impone por la actual directiva si piensa continuar en gestión hasta preparar el equipo y campeonato vender una labor ténaz para entrenar convenientemente el equip y reforzarlo en los puntos débiles, que son bien pocos, o sino piensa de este modo en convocar a junta de final de temporada para que en la Junta en trance, en tal que forzosamente tienen que continuar elementos que han hecho admirable actuación en la temporada que agoniza se encargue de este trabajo con la debida antelación posible.

El caso es que la afición sepa que no vamos a pasar como la temporada ultima, días de zozobra y angustia por la falta de tiempo para organizar el equipo.

LISCANO

Resolución de una instancia

Los Tribunales Industriales y una Cámara de Minería

Por telégrafo de la noche Madrid.—Se ha resuelto por la Su perioridad una instancia presentada por la Cámara Oficial de Minería de Cartagena.

Solicitaba en ella se le concediera el derecho de intervenir en la designación de representantes obreros para engrosar los Tribunales Industriales.

Se le ha reconocido ese derecho.

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y de vies urinarias. Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.

Dos noticias

La cuestión de Tánger y la feria de Mián

Por telégrafo de la noche Madrid.—Las impresiones que ha recibido el Gobierno de sus delegados en la cuestión de Tánger son muy optimistas.

En el ultimo Consejo de ministros franceses se deliberó sobre el asunto y en sucesivos días se continuará tratando del indicado tema.

Se espera de un día a otro una inmediata respuesta a las proposiciones españolas.

La feria de Milan

Madrid.—El consul de España en Milan comunica al ministro de Estado la apertura de ese certamen y la inauguración del pabellón español.

Presidió el acto el ministro de Trabajo.

LAS OBRAS DE RIEGOS

En la «Gaceta» del viernes 8 de Abril de 1927, se inserta la distribución de fondos para las obras de riego, correspondiente a la División del Segura.

Pantano del Taibilla (cimentación de la presa), 209,661.

Id. id. Galerías de fondos (contrata), 28,000.

Id. id. Edificios y viviendas (contratas), 207,600.

Pantano de Talave, 133.

Id. de la Cier 7a 47,683.

Id. de Alfonso XIII, 711.

Acequia de Barreras, 14,122.

Id. de Aljufia, 56,707.

La solución de un pleito

El Gobierno y lo de la Aldea de San Nicolás

Por telégrafo de la noche Madrid.—En una nota oficiosa del Gobierno se desvanecen todos los comentarios alarmantes que se han suscitado con motivo de la solución que ha tenido el pleito de tierras en la Aldea de San Nicolás.

Se dice que la solución dada ha sido bien recibida por propietarios y colonos que solamente el deseo de tergiversar la verdad faltando decore radamente a ella, pueden ser los móviles de esos rumores tan infundados como inofensivos.

Petición de mano

Por la respetable señora doña Carmen Perez Bertoluci, viuda de Fontes y su hijo don Mariano Fontes Perez, ha sido pedida la mano de la bella y distinguida señorita Carmen Meseguer Piqueras, hija de doña Carmen Piqueras, viuda de Meseguer, para su hijo y herman respectivamente don Ordoño Fontes Perez.

Entre os novios se han cruzado valiosos regalos y la boda ha quedado concertada para fecha próxima.

Por adelantado felicitamos a la enamorada pareja y a sus respectivas familias.

Se vende

estantería completa, con mostradores, armarios, etc., en buenas condiciones, adaptable a toda clase de establecimientos.

Razón: en esta Administración.

Una nota oficiosa

Los ferroviarios y las horas extraordinarias

Por telégrafo de la noche Madrid.—En una nota oficiosa facilitada a la Prensa se habla de que en breve será publicada una disposición que soluciona el pago de las horas extraordinarias a los obreros ferroviarios.

Le serán abonadas en la cuarta parte de los créditos presumibles y el resto irá a constituir la Caja de Pensiones y anticipo a la aportación anual.

Notas deportivas

El Español de Barcelona a Murcia con Zamora

Aumenta la expectación por presentarse los anunciados partidos de futbol entre el Real Club Deportivo Español de Barcelona y el Real Murcia que se celebrarán en las tardes de los días 19 y 21 de la próxima semana.

En ambos encuentros actuará el guardameta nacional Ricardo Zamora, el nuevo internacional Portas y los demás notables elementos del once españolista, entre los que se encuentran Maura, Saprissa, Ormas, Padrón y otros.

El Real Murcia alineará su primer equipo completo y de esperar son dos buenas actuaciones.

La directiva no ha reparado en

En los casinos oficiales no se hablará de política, de religión ni de nada que perjudique a la disciplina

Por telégrafo de la tarde Madrid.—La Gaceta publica entre otras disposiciones de menos interes las siguientes:

Ordenando que en los Casinos oficiales se observen con todo rigor los estatutos que se acepten al regimén oficial y declarando prohibidos los juegos de azar, aunque se reglamentasen bajo el perjuicio de tener que devolver las cantidades que recibieron del Estado antes del quebrantamiento de ese pacto.

Se prohíbe además en estos Casinos toda discusión política, religiosa y de otra clase que perjudiquen a las leyes de la disciplina militar.

Estos casinos se denominaran centros culturales del Ejército y la Armada.

Otra disposición recuerda a los médicos la obligación en que están de comunicar a las autoridades los casos de tracoma que se presenten.

Crea a la vez en la Dirección de Sanidad una comisión central de lucha contra la tracoma.

Lo que llega de Londres

Se estima el invento del autogiro «Cierva» como el descubrimiento más importante de la última década

Por telégrafo de la noche Madrid.—Un telegrama recibido de Londres da cuenta de la celebración del banquete mensual que organizan los ingenieros.

El notable aviador capitán Courtney abrió una discusión sobre los autogiros «Cierva» y tras ponderar los méritos técnicos del aparato y del avión reconoció como el descubrimiento más importante de la última década.

Los reunidos coincidieron en las apreciaciones del capitán Courtney y tuvieron elogios para el inventor ingeniero español señor Cierva Cordero.

Los reunidos coincidieron en las apreciaciones del capitán Courtney y tuvieron elogios para el inventor ingeniero español señor Cierva Cordero.

Los reunidos coincidieron en las apreciaciones del capitán Courtney y tuvieron elogios para el inventor ingeniero español señor Cierva Cordero.

Los reunidos coincidieron en las apreciaciones del capitán Courtney y tuvieron elogios para el inventor ingeniero español señor Cierva Cordero.

NOTICIAS

Petición de mano

Por nuestro amigo don Francisco Gallano Peñalver y su esposa doña Dolores Sanchez Aviles y para su hijo el joven don Francisco, ha sido pedida la mano de la señorita Antonia García Gimenez, hija de nuestro amigo el maestro de obras don Joaquín.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos.

La boda se efectuará en breve.

Por adelantado felicitamos a los nuevos esposos y a sus respectivas familias.

PERDIDA

muy importante sufrirá usted en sus intereses si no compra

MEDIAS Y CALCETINES

a precios de Fábricas en la ABANQUERIA DE RAYNELI Platería, 22. (Precio fijo)

Viajeros

Procedente de El Ferrol y con objeto de pasar estos días de fiestas al lado de su familia, ha llegado nuestro querido amigo el joven y culto alumno de ultimo curso de aquella Escuela de Ingenieros Navales don Julio de la Cierva y Malo de Molina, a quien hemos tenido el gusto de saludar.

Le deseamos una gratísima estancia entre nosotros

Mejorada

Continúa mejorando en su enfermedad la virtuosa señora doña Ascensión Cañal, viuda de Cioso.

Celebremos con júbilo su mejoría.